
Кураторська година про академічну доброчесність для здобувачів 

спеціальностей 231 Соціальна робота та 016 Спеціальна освіта 

 

1 березня здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

рівнів вищої освіти спеціальностей 231 Соціальна робота та 016 Спеціальна 

освіта відвідали виховний захід в рамках кураторської години присвячений 

академічній доброчесності, організований фахівцями Бібліотеки Бердянського 

державного педагогічного університету. 

Мета заходу було розширення уявлення про академічну доброчесність 

серед студентів, пояснити суть понять, таких як плагіат, та виховати в них повагу 

до інтелектуальної власності та чужої праці.  

Захід розпочався з огляду нормативно-правової бази, яка регламентує 

принцип дотримання академічної доброчесності, в контексті якої було 

обговорено можливості та обмеження використання штучного інтелекту в 

навчанні. 

Під чуйним керівництвом пані Галини, провідної бібліотекарки БДПУ, 

учасники ознайомилися з правильним оформленням бібліографічних посилань 

та вивчили важливість дотримання цих стандартів у своїх наукових роботах. 

Надзвичайно корисною частиною заходу було презентування ресурсів 

відкритого доступу, які можуть статті у нагоді в наукових дослідженнях. 

Завідувачка відділу обслуговування, Ірина Філон, поділилася з учасниками 

цінними порадами щодо методології наукових досліджень та академічного 

письма, а також презентувала їм літературу, яка може бути корисною для 

розвитку їхніх наукових навичок. 

Захід не лише розширив знання учасників з питань академічної 

доброчесності, але й сприяв підвищенню культури наукової етики в 

університетському середовищі. Його успіх став ще одним свідченням про 

важливість навчання не лише предметного матеріалу, але й виховання моральних 

цінностей серед майбутніх фахівців. 

 

За матеріалами  

факультету дошкільної, спеціальної та соціальної освіти 
 

https://bdpu.org.ua/faculties/fdsso/structure-fdsso/kaf-social-pedagogy/awareness-programs-ksp/bachelor-social-pedagog/social-work-and-practical-psychology/


 


